

**ATP**  
250™

PLAVA LAGUNA  
**CROATIA** **OPEN** **UMAG**  
24.-30.7.2023.

# DAILY NEWS

#ATPUMAG • #33ATPUMAG • SLUŽBENO GLASILO ATP TURNIRA • BROJ 2 • 24.07.2023.

## THIEM IDE NA PRVOG NOSITELJA, ČILIĆ SE OPRAŠTA OD UMAGA




## MAIN DRAW SINGLES



STATUS	NAT		
1	CZE	<b>LEHECKA, Jiri</b>	<b>J. LEHECKA [1]</b>
2		BYE	
3	AUT	THIEM, Dominic	D. THIEM
4	Q	ARG BAGNIS, Facundo	64 75
5	CRO	CILIC, Marin	F. COBOLLI
6	Q	ITA COBOLLI, Flavio	64 63
7	Q	NED DE JONG, Jesper	
8	7	ITA <b>ARNALDI, Matteo</b>	
9	3	<b>AUT OFNER, Sebastian</b>	<b>S. OFNER [3]</b>
10		BYE	
11	AUS	POPYRIN, Alexei	A. POPYRIN
12	FRA	BONZI, Benjamin	64 75
13	WC	CRO AJDUKOVIC, Duje	D. PRIZMIC
14	WC	CRO PRIZMIC, Dino	61 62
15	HUN	PIROS, Zsombor	
16	5	<b>AUS O'CONNELL, Christopher</b>	
17	6	<b>SUI WAWRINKA, Stan</b>	
18	Q	AUT MISOLIC, Filip	
19	SUI	HUESLER, Marc-Andrea	
20	ARG	CORIA, Federico	
21	JPN	DANIEL, Taro	T. DANIEL
22	WC	ESP LANDALUCE, Martin	16 75 62
23		BYE	
24	4	<b>ESP CARBALLES BAENA, Roberto</b>	<b>R. CARBALLES BAENA [4]</b>
25	8	<b>ESP RAMOS-VINOLAS, Albert</b>	
26	ESP	MUNAR, Jaume	
27	HUN	MAROSZSAN, Fabian	
28	ARG	CERUNDOLO, Juan Manuel	
29	ITA	CECCHINATO, Marco	
30		SHEVCHENKO, Alexander	
31		BYE	
32	2	<b>ITA SONEGO, Lorenzo</b>	<b>L. SONEGO [2]</b>

ATP, Inc. © Copyright 2014

	GORAN IVANIŠEVIĆ STADION	GRANDSTAND	COURT 1	COURT 2
	Matches Start At 4:30 pm	Matches Start At 4:30 pm	Matches Start At 4:30 pm	Matches Start At 4:30 pm
1	[Q] J. de Jong (NED) vs [7] M. Arnaudi (ITA)	Z. Piros (HUN) vs [5] C. O'Connell (AUS)	R. Arneodo (MON) / S. Weissborn (AUT) vs R. Jebavy (CZE) / J. Lehecka (CZE)	[1] S. Bolelli (ITA) / A. Vavassori (ITA) vs A. Golubev (KAZ) / D. Molchanov (UKR)
	Not Before 6:00 pm	followed by:	Not Before 5:30 pm	
2	M. Cecchinato (ITA) vs A. Shevchenko	F. Marozsan (HUN) vs J. Cerundolo (ARG)	[8] A. Ramos-Vinololas (ESP) vs J. Munar (ESP)	
	Not Before 9:00 pm	followed by:	followed by:	
3	[6] S. Wawrinka (SUI) vs [Q] F. Misolic (AUT)	[WC] B. Rola (SLO) / N. Serdarusic (CRO) vs M. Bortolotti (ITA) / S. Verbeek (NED)	M. Huesler (SUI) vs F. Coria (ARG)	

STATUS	NAT.	MAIN DRAW DOUBLES	
1	<b>ITA BOLELLI, Simone</b> <b>ITA VAVASSORI, Andrea</b>		
2	KAZ GOLUBEV, Andrey UKR MOLCHANOV, Denys		
3	MON ARNEODO, Romain AUT WEISSBORN, Sam		
4	CZE JEBAVY, Roman CZE LEHECKA, Jiri		
5	<b>POR CABRAL, Francisco</b> <b>BRA MATOS, Rafael</b>		
6	FRA OLIVETTI, Albano ESP VEGA HERNANDEZ, David		
7	NED ARENDS, Sander NED PEL, David		
8	BRA DEMOLINER, Marcelo AUT OSWALD, Philipp		
9	<b>WC</b> SLO ROLA, Blaz CRO SERDARUSIC, Nino		
10	ITA BORTOLOTTI, Marco NED VERBEEK, Sem		
11	ECU ESCOBAR, Gonzalo KAZ NEDOVYESOV, Aleksandr		
12	<b>4</b> URU BEHAR, Ariel <b>CZE PAVLASEK, Adam</b>		
13	<b>WC</b> CRO BABIC, Zvonimir CRO MIKRUT, Luka	N. BARRIENTOS G. DURAN 62 61	
14	COL BARRIENTOS, Nicolas ARG DURAN, Guillermo		
15	IND BALAJI, N.Sriram IND NEDUNCHEZHIAN, Jeevan		
16	<b>2</b> FRA DOUMBIA, Sadio <b>FRA REBOUL, Fabien</b>		

ATP Tour © Copyright 2014







## ČILIĆEV PORAZ U POV RATNIČKOM NASTUPU, THIEM OPET USPJEŠAN U UMAGU

Prvi nastup Marina Čilića nakon duge stanke zbog ozljede koljena ipak nije bio uspješan. Na startu umaškog turnira Plava Laguna Croatia Open sa 6:4, 6:3 pobijedio ga je talijanski kvalifikant Flavio Cobolli, 148. na ATP listi, koji je tako došao do prve pobjede u glavnom turniru Umaga, nakon što je u prethodna dva navrata gubio u kvalifikacijama.

„Koljeno je izdržalo jako dobro, to moram priznati, i to je pozitivno. No Umag je uvijek turnir na kojem je teško igrati, fizički zahtjevan, a i danas je bilo tako. Bili su teški uvjeti, uz dosta vlage, a to ne odgovara igračima kao što sam ja, koji igraju ofenzivnije. Cobolli je bio dobar na nogama, atletski jak, pa nisam imao dovoljno ‘slobodnih’ poena, nego sam morao ‘kopati’ za svaki poen. No pozitivno je da sam fizički izdržao“, rekao je Marin. Njegov jedini ovogodišnji meč, osim ovoga datira iz siječnja u Puneu – prošao je prvo kolo, te predao okršaj osmine finala bez borbe.

Protiv Cobollija, lanjskog osvajača ATP Challengeru u Zadru, nijednom nije osvojio gem na suparnikov servis, propustivši sve tri šanse: kod 4:5 u prvom, te kod 1:2 i 2:3 u drugom setu. Meč je u jednom trenutku, na oko pola sata, bio prekinut zbog kiše, kad je Cobolli vodio 6:4, 3:1. Po povratku na igralište Marin je zadržao servis, u gemu potom zaprijetio breakom, no na tome je ostalo.

U ostalim mečevima, treba istaknuti da je Austrijanac Dominic Thiem došao do pete pobjede u jednako toliko mečeva na ATP turniru u Umagu. Osvajač naslova 2015. svladao je Argentinca Facunda Bagnisa 6:4, 7:5, a ključan trenutak bio je kad je Austrijanac kod 4:5 u drugoj dionici spasio dvije set lopte. U sljedećem gemu napravio je break i malo potom zaključio meč protiv igrača koji je u Umagu u dva navrata bio četvrtfinalist, a ove je sezone prošao kvalifikacije.

„Uživao sam u povratku na centralni teren. Uvjeti su ovdje drugačiji, s dugim izmjenama, jer je dosta sporo, kao i prije osam godina kad sam ovdje prethodni put igrao“, rekao je Thiem. Na konstataciju da je i dalje neporažen u Umagu dodao je: „Na ATP turniru da, ali bio sam ovdje nekoliko puta kao junior i nisam uvijek pobjeđivao.“

U osmini finala Thiema čeka Čeh Jiri Lehečka, prvi nositelj, što će svakako biti prava poslastica za ljubitelje tenisa.

### OSKAROV KUTAK

Prvog dana 33. izdanja umaškog Croatia Opena u udarnom terminu na centralnom terenu sastali su se Marin Čilić i Flavio Cobolli. Talijan je došao do prve pobjede u Umagu u glavnom turniru pobjedom 6:4, 6:3, nakon žestoke igre u kojoj se bolje snašao. Ni prekid zbog kiše ga nije spriječio na putu do uspjeha.

**CROATIA**  
Full of life

Bring your **COURAGE**,  
adrenaline is on us!

PHOTOS: TELAŠĆICA NATURE PARK (DAMIR ZURUB); NORTHERN VELEBIT NATIONAL PARK (PREDRAG VUČKOVIĆ / AVANTURA ŽIVOTA); TRAKOŠĆAN (DOMAGOJ BLAŽEVIĆ)



INSPIRE YOURSELF  
AT **croatia.hr**







## DINO PRIŽMIĆ STIGAO DO PRVE POBJEDE NA ATP TURNIRIMA

Osvajač ovogodišnjeg juniorskog Roland Garrosa Dino Prižmić došao je u Umagu do prve pobjede u karijeri na ATP turnirima. U susretu prvog kola na turniru Plava Laguna Croatia Open Umag, ujedno okršaju hrvatskih igrača s pozivnicom, sa 6:1, 6:2 svladao je Duju Ajdukovića, te na taj način probio led na najvećim profesionalnim natjecanjima.

Ovo mu je bio ukupno treći meč na ATP turnirima, nakon što je prošle godine debitirao upravo u Umagu, a ove je sezone prošao kvalifikacije u Banjoj Luci. U ta dva meča glavnog turnira doživio je poraze, no sada je bio dominantan i uvjerljivo stigao do uspjeha. Na taj način je postao peti hrvatski tenisač s pobjedom na ATP turnirima prije navršenog 18. rođendana. Prije njega to je uspjelo Goranu Ivaniševiću, Ivanu Ljubičiću, Marinu Čiliću i Borni Čoriću.

“Sretan sam zbog pobjede, ovo je velika stvar. Prošle godine me ozljeda spriječila, sad se osjećam puno bolje i puno bolje igram. Uvijek mi je želja da odigram najbolje što mogu, a tako je bilo i danas”, rekao je Prižmić. Na pitanje je li mu bilo lakše početi ovaj meč ili onaj u finalu Roland Garrosa dodao je: “U Parizu, sigurno. Igrao sam protiv juniora, bio sam favorit, on nije prošao mečeve kakve ja jesam... Duje je dobio pozivnicu, želio se dokazati, to je nešto više”, istaknuo je Prižmić, 287. na pojedinačnoj ATP listi, koji će 5. kolovoza navršiti 18

godina. Među igračima koji su trenutno u društvu 300 najboljih bolje rangiran od njega samo je Čeh Jakub Menšík (200.).

Dino nijednom nije izgubio gem servirajući, a bio je suočen sa samo jednom break loptom.

“On je igrao dobro, bez greške, sve što je trebao napraviti je napravio dobro, a ja nisam. Bio je to jedan od dana kad ti ništa ne ide”, rekao je Ajduković nakon meča.

Prižmićev suparnik u osmini finala bit će pobjednik susreta O’Connell – Piros.





# Energija koja pokreće Hrvatsku

**HEP** Više od  
struje



## TOMISLAV POLJAK, DIREKTOR TURNIRA

## IMAMO I SADAŠNJE I BUDUĆE TENISKE ZVIJEZDE



Nakon spektakularne 2022. i turnira koji ćemo pamtili jako, jako dugo stigao nam je 33. Plava Laguna Croatia Open Umag. Cijeli tim je napravio jako dobar posao, a u dovođenju igrača napravili smo mali zaokret i „priveli“ trojicu igrača koji su velike teniske zvijezde.

Prepoznali smo situaciju na tržištu i doveli tri velika imena: Marina Čilića, Dominica Thiema i Stana Wawrinku. Redom su to tenisači koji su osvajali Grand Slam turnire u pojedinačnoj konkurenciji, igrači koji su bili pobjednici Umaga, ali i igrači koji već dugo nisu nastupali ovdje. Njihovi rezultati su ujedno njihove najbolje posjetnice.

Tijekom svih ovih godina mnogo je osvajača Grand Slam turnira igralo u Umagu, mnogi među njima su bili i „broj 1“ na rang listi, a spomenuti trojac je do velikih naslova stigao nakon velikih rezultata na našem turniru. U svakom slučaju, a bez obzira na sadašnji plasman na ATP listi, sva trojica zaslužuju zvezdani status.

Kao što uvijek radimo, i ove godine dali smo priliku mladim igračima. Iz sezone u sezonu Umag je mjesto gdje

oni najtalentiraniji dobivaju svoju priliku na velikoj profesionalnoj sceni, pa ni ova godina nije iznimka. Izuzetno sam ponosan na pozivnice koje smo dodijelili Dini Prižmiću i Martinu Landaluceu. Vjerujem da će se i u profesionalnom tenisu iskazati kao što su učinili među juniorima. Prižmić je ove godine osvojio Roland Garros, a Landaluce je bio pobjednik lanjskog US Opena, a ove godine i prvi junior svijeta. Imamo dogovorenu dugoročnu suradnju, na naše zadovoljstvo, ali siguran sam i na zadovoljstvo umaške publike. Da tako kažem, nadam se da će postati prepoznatljiva umaška lica u godinama koje dolaze.

Otkaz Holgera Runea, koji nam je došao u petak uoči turnira, sigurno nas je razočarao. Nije nam bilo drago da smo vidjeli takvu poruku, ali mu želimo čim brži oporavak i nadamo se da ćemo ga vidjeti u Umagu iduće godine.

Svima koji će u ovih tjedan dana doći u Umag želim dobrodošlicu i siguran sam da će vidjeti mnogo dobrog tenisa!

## KOLUMNA GORANA IVANIŠEVIĆA

## PRIŽMIĆU JE TENIS ŽIVOT, TO ĆE MU SE VRATITI



Prvi dan glavnog turnira je za nama, s nekoliko mečeva koje svakako treba prokomentirati. Dino Prižmić je ušao u klub nas igrača s pobjedom na ATP turnirima. On je do toga došao vrlo mlad, s nenavršenih 18 godina, iako treba reći i da mu je posao bio olakšan time što je Duje Ajduković odigrao katastrofalno, daleko lošije od onog što inače može. Kako god, imamo jednog igrača u drugom kolu.

Što se tiče Marina Čilića, nitko nije ni znao koliko je u stvari spreman. Koliko može igrati na ovoj razini, čak mislim da ni on nije bio načisto. Na momente je odigrao dobro, ali vidi se da šest i pol mjeseci nije igrao. Dosta je bilo grešaka, a Cobolli je solidan, dobio je i samopouzdanje u kvalifikacijama.

Žao mi je što mladi Španjolac Landaluce nije prošao. Imao je svojih prilika, nije ih iskoristio, ali bit će dobar. Ove godine nije prošao, sljedeće će vjerojatno biti drugačije.

Dominic Thiem je došao do pobjede, iako ruku na srce ovo nije onaj Thiem od prije nekoliko godina. U sljedećem kolu ga čeka prvi no-

sitelj Lehečka, to bi mogao biti zanimljiv meč. Čeh je favorit, ali možda je ovaj turnir prekretnica za Thiema, pa proigra kao nekad!

U svakom slučaju, turnir je i ove godine interesantan s velikim zvijezdama i iskusnim igračima s jedne, te mladima koji obećavaju s druge strane. Prižmić će nam, vjerujem, biti posebno zanimljiv u godinama koje dolaze. Sviđa mi se njegov pristup tenisu. On je tome maksimalno posvećen i to mu je sve, to mu je život. Ima svoj cilj, zna što treba, to želi i sigurno će mu se vratiti. U kojoj mjeri, to ne možemo znati. Ja nisam ljubitelj takvog tenisa, to priznajem, ali bez obzira na to mislim da će biti dobar. On je igrač koji nikome ništa neće pokloniti. Morat ćeš se dobro namučiti da ga pobijediš već sad, a još više za koju godinu. Tko god ga bude htio pobijediti morat će igrati jako dobro. Velik je borac, dobro trči, a naravno da ima i stvari koje će morati popraviti.





**Relax, Visa protects your payments  
at home and abroad**

**Choose Visa when you travel**

**VISA**

## LORENZO SONEGO I JIRI LEHEČKA PREUZELI ULOGU GLAVNIH CHEFOVA NA PUNKTU ZIGANTE TARTUFA



Talijanski tenisač Lorenzo Sonego i češki tenisač Jiri Lehečka nakratko su preuzeli ulogu glavnih chefova na punktu Zigante tartufa u sklopu Taste Istria zone na Plava Laguna Croatia Openu Umag.

Ovi profesionalni tenisači odlično su se snašli u kuhanju, točnije spremanju tjestenine s tartufima.

I sam Sonego je rekao da je to za njega bio lak zadatak jer je on Talijan. Lehečka je na to skromno i simpatično zaključio da je ipak uspio pobijediti Talijana u pripremi tjestenine.

## ALEXANDER SHEVCHENKO ODUŠEVIO MALIŠANE TIJEKOM PRVOG OVOGODIŠNJEG KIDS WEEKA BY PODRAVKA

Na prvom ovogodišnjem Kids Weeku by Podravka, koji se tradicionalno održava na Plava Laguna Croatia Openu Umag, okupilo se više od 50 mališana iz cijele zemlje i regije. Sudionici su tako došli iz Slovačke, Italije, Hrvatske, Danske, Češke pa čak i daleke Engleske.

Perspektivni mladi tenisači imali su priliku pokazati svoj talent i vještine, te također odmjeriti snage s mladim tenisačem Alexanderom Shevchenkom. Dječaci i djevojčice su oduševili sve prisutne, kako na terenu tako i izvan njega.



Na koncu je Babolat najspretnijima podijelio šest glavnih i šest sporednih nagrada, kao što su teniske, žice za teniske reket, loptice, privjeske i markere za personalizaciju žica. Kao vrhunac događaja, sudionike je iznenadila maskota Plave Lagune Pepi koja je djeci podijelila dječje tetovaže sa svojim likom, a Podravka im je poklonila slasne grickalice.





# TASTE OF SUMMER IN CROATIA

- ✓ NO.1 FOOD SEASONING  
IN EUROPE
- ✓ FOR GREAT TASTE OF  
YOUR DISHES
- ✓ RICHNESS OF VEGETABLES





## LET 3 ENERGIČNIM NASTUPOM OTJERALI KIŠU



Sinoć su u sklopu Plava Laguna Croatia Open Umag atmosferu u potpunosti užarili hrvatski predstavnici na ovogodišnjem Eurosongu, osebujni Let 3.

Za posjetitelje i goste umaškog ATP turnira u Dance Areni priredili su sjajan koncert tijekom kojeg su izveli i svoju trenutno najpopularniju pjesmu „Mama ŠČ“, te time izazvali neviđenu euforiju među publikom.

## SKRIVENE ČARI ISTARSKIH VINA

Sinoćnja tema Skrivenih čari istarskih vina, koje ove godine slave svoju 10. obljetnicu, bila je svježa malvazija. Već se na prvoj večeri tražilo mjesto više, a brojnim vinskim zaljubljenicima predstavili su se vinari Benčić, Fakin i Fiore.

Dok su posjetitelji kušali vina, poznata sommelierka HSK-a Lucija Matijević približila im je specifičnosti ove poznate istarske sorte.

“Prvu večer posjetitelji su imali priliku uživati u malvazijama dok su slušali priču o istarskim tlima te potencijalu malvazije koja zasigurno ide visoko na tron hrvatskih bijelih sorti”, izjavila je Lucija Matijević.

Degustacije Skrivenih čari istarskih vina su besplatne, a prijaviti se može na blagajni u Taste Istria zoni.





# Blizu

kad je najpotrebnije.



**STUDENAC**  
MARKET

*I sitno i bitno.*

# PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN **UMAG**



OFFICIAL EVENT



TITLE SPONSOR



## PARTNERS

## MEDIA SPONSORS